



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Název projektu:	Revitalizace objektu v Kostelní ul. v Merklíně pro sociální služby Plamínek a Jubilata
Registrační číslo:	CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0011764
Podpořen z:	Integrovaný regionální operační program 62. Výzva IROP - SOCIÁLNÍ INFRASTRUKTURA - INTEGROVANÉ PROJEKTY CLLD - SC 4.1 3.výzva MAS Aktivios-IROP-Infrastruktura pro sociální služby
Celkové způsobilé výdaje:	6 999 262,38 Kč

Popis projektu:

Předmětem projektu je rekonstrukce budovy v Kostelní ul. č.p. 9, Merklín, využívanou 2 sociálními službami. Projekt je zaměřen na stavební úpravy budovy, které směřují k zajištění bezbariérovosti vybudováním výtahu, vytvořením bezbariérového přístupu do budovy a úpravou či vybudováním hygienického zázemí v každém podlaží.

Cíl projektu:

Cílem projektu je vytvořit komfortní a bezbariérové zázemí pro poskytování sociálních služeb denního Stacionáře Plamínek pro osoby s postižením a pečovatelské služby Jubilata pro osoby potřebující péči v Kostelní ulici č. 9 v Merklíně u Přeštic, a to pro rozšířený okruh podporovaných osob, tedy i pro osoby, které jsou výrazněji měrou omezeny v samostatném pohybu. Bude zajištěn bezbariérový přístup do všech prostor budovy vybudováním přístavby výtahu pro bezbariérový přesun klientů mezi jednotlivými podlažími. Dále budou provedeny dispoziční úpravy interiéru a úprava prostor koupelen a toalet, a to v souladu s identifikovanými potřebami cílové skupiny klientů. Jedná se o první část komplexní revitalizace předmětné budovy. Prioritně je řešena bezbariérovost budovy. Po ukončení realizace tohoto projektu je plánována další etapa revitalizace, která se zaměří na sanaci sklepních prostor, zateplení pláště budovy a výměnu oken.

Výsledek projektu:

Byla dokončena výstavba výtahové šachty a bezbariérové úpravy interiérů. Byl vybudován bezbariérový přístup místo původního průjezdu, byly vybudovány bezbariérové koupelny a toalety atd. Byly provedeny opravy vnitřních omítek, rozvody elektroinstalace, zdravotně technické instalace, vzduchotechniky, topení, byly položeny nové podlahové krytiny. Po dokončení výtahové šachty byla dodána technologie výtahu a výtah byl instalován. Na realizaci projektu plynule navázal další projekt rovněž podpořený z IROP.

Fotodokumentace:

